
合計

46

6

1

1

337

160

32

15

6

12

4

3

36

16

45

37

57

57

55

2

19

0

2

　　現在の在職数 平均5.6名

　　２０１３年度以降入社 平均2.6名

企業等アンケート 結果
（標本数＝１００社　　回答数＝６９社）

割合回答問

　１．本学卒業生の在職状況

現在在職

過去に在職

在職なし

わからない

66.7%

8.7%

1.4%

1.4%

46.4%

21.7%

8.7%

17.4%

5.8%

一般職

　　在職者の職種

総合職

販売職

専門職

契約社員

区分なし 4.3%

　　2013年度以降入社し退職 23%

仕事に対して意欲的

理解力（学習力）

協調性

コミュニケーション能力

幅広い知識

礼儀・マナーが良い

総合評価

　２．本学卒業生の印象（最高５～最低１）

3.9

4.0

3.9

3.7

3.3

3.9

3.8

　３．本学学生に求める能力

専門知識・基礎学力

理解力・判断力

職務遂行能力

対人関係・協調性

コミュニケーション能力

責任感・粘り強さ・誠実性

外国語の能力

パソコン操作等の能力

その他

特になし

79.7%

2.9%

27.5%

0.0%

2.9%

23.2%

53.6%

65.2%

82.6%

82.6%

企業人事担当者



合計

37

47

11

14

10

12

0

39

2

2

17

29

24

24

29

35

8

18

22

1

41

23

20

9

7

2

0(0.0%) 4(5.8%)
7(10.1%) 2(2.9%)
9(13.0%) 12(17.4%)
1(1.4%) 1(1.4%)
1(1.4%) 14(20.3%)
2(2.9%) 0(0.0%)

14(20.3%) 4(5.8%)
5(7.2%)

不動産業
飲食宿泊業
医療福祉業
教育・学習業
サービス業
官公庁・公団
その他

　貴社の業種（％）

農林漁業
建築業
製造業
電気ガス水道業
情報通信業
運輸業
卸売り業
金融保険業

　４．本学の教育に望むこと

考えを引き出す教育

実社会との繋がり

ディベート・プレゼン能力

専門分野の基礎知識

資格取得

インターンシップ等

国際的視野

一般教養・基礎学力

その他

特になし

17.4%

0.0%

56.5%

2.9%

2.9%

53.6%

68.1%

15.9%

20.3%

14.5%

34.8%

42.0%
　５．本学に対する考え・イメージ

優れた教育・研究機関

地域への貢献度

歴史と伝統

優れた進路指導

卒業生が優秀

堅実

質素

将来は四年制大学へ

今後も短大として充実

合致するものはない

問 回答 割合

2.9%

　６．県内高等教育機関の今後の在り方

公立四年制大学の充実

公立短期大学の充実

私立四年制大学の充実

私立短期大学の充実

専門職大学・短大の充実

その他

59.4%

33.3%

29.0%

13.0%

10.1%

50.7%

11.6%

26.1%

31.9%

1.4%

42.0%

24.6%

34.8%

企業人事担当者


